

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 04.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005976808

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Mase Society Sàrl, Martigny, nouveau Mase Society Sàrl en liquidation

Mase Society Sàrl en liquidation Rue Marc Morand 14 1920 Martigny

Adresse de liquidation: c/o Fiduciaire Jordan et Tornay Avenue de la Gare 24 1920 Martigny (adresse de liquidation)

Jusqu'ici Rue Marc Morand 14 1920 Martigny

Mase Society Sàrl, à Martigny, CHE-398.912.268, société à responsabilité limitée (No. FOSC 218 du 09.11.2023, Publ. 1005881355). Nouvelle raison sociale: Mase Society Sàrl en liquidation. Autre adresse: c/o Fiduciaire Jordan et Tornay, Avenue de la Gare 24, 1920 Martigny (adresse de liquidation). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 06.02.2024. Inscription ou modification de personne(s): Tornay, François, de Orsières, à Leytron, liquidateur, avec signature individuelle.

Registre journalier no 782 du 28.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 218, Date: 09.11.2023

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais